
هاجت نيينانبللا تاعلطت
ةديدجلا ةموكحلا

٢٠٢١/٠٩/٣٠
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ةنيعلا مجح و ثحبلا ةقيرط

 :ةيلاتلا قطانملاةيطغت تمّت
 لامشلا ،نانبل لبج ،عاقبلا ،توريب
.بونجلا و

 ةنيّع عم تلاباقملا هذه تيرجأ
.صخش٩٠٠نم ةفلؤم

 نم يناديملا ذيفنتلا يرجأ
.فتاهلا ربع تلاباقمللاخ

٢٨ ـلا نيب يناديملا ذيفنتلا يرجأ
٢٠٢١لوليأ نم٢٩ و
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 ةموكحلاب لؤافتلا ىدم
ةدعصلأا فلتخم ىلع ةديدجلا
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ةدعصلأا فلتخم ىلع ةديدجلا ةموكحلاب لؤافتلا ىدم
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لئافتم مئاشتم لا و لئافتم لا مئاشتم

 ديعصلا ىلع
يداصتقلإا

 ديعصلا ىلع
يسايسلا

 ديعصلا ىلع
ينملأا
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ةدعصلأا فلتخم ىلع ةديدجلا ةموكحلاب لؤافتلا ىدم
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ةدعصلأا فلتخم ىلع ةديدجلا ةموكحلاب لؤافتلا ىدم
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 هاجت ينانبللا عمتجملا ةرظن
ةديدجلا ةموكحلا ليكشت
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ةديدجلا ةموكحلا ليكشت هاجت ينانبللا عمتجملا ةرظن
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عومجملا

؟ةموكحلا ليكشت اهيف مت يتلا ةقيرطلا ىلع قفاوم تنأ له

ينس يعيش يزرد نويحيسم

بهذملابسحب
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9 ‒

ةديدجلا ةموكحلا ليكشت هاجت ينانبللا عمتجملا ةرظن

معن

لاك

عومجملا

؟ةموكحلا ليكشت يف ةيجراخ تلاّخدت كانه ناك كرظنب له

18-24   25-34 35-44 45-64 65+

بهذملابسحب
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ةديدجلا ةموكحلا و يلودلا عمتجملا

؟ ةقباسلا ةموكحلا نم رثكأ ةموكحلا هذه عم لهاستم يلودلا عمتجملا نوكيس كرظنب له
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تارابعلا فلتخم عم ضراعتلا وأ قفاوتلا ىدم
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 تازاجنإب موقتس ةموكحلا هذه
 عاضولأا نيسحتل ةسوملم
نانبل يف

 نوسيّسم ةموكحلا هذه ءارزو
بازحلأا مهدوقتو

قفاوأ ضراعأ لا و قفاوأ لا ضراعأ
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ةيلاتلا ةرابعلا عم ضراعتلا وأ قفاوتلا ىدم

نانبل يف عاضولأا نيسحتل ةسوملم تازاجنإب نوموقيس اهسيئر و ةموكحلا هذه
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18-24   25-34 35-44 45-64 ينس+65 يعيش يزرد نويحيسم
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ةيباينلا تاباختنلإا ءارجإ نم ةموكحلا فقوم

؟ اهدعوم يف ةيباينلا تاباختنلاا ءارجإ يف ةموكحلا مزتلتس له
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بهذملابسحبةيرمعلا ةئفلا بسحب عومجملا

ينس يعيش يزرد نويحيسم
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يلودلا دقنلا قودنص عم نواعتلاب ةيذاقنلاا ةموكحلا ةطخ

؟ يلودلا دقنلا قودنص عم ذاقنلإل ةطخ ىلع قافتا ىلا لصوتتس ةموكحلا نا دقتعت له
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عومجملا
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ةيشيعملا عاضولأا نسحت

؟ روظنملا ىدملا يف ةيشيعملا عاضولاا نسحتتس له
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18-24   25-34 35-44 45-64 ينس+65 يعيش يزرد نويحيسم
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 يبرعلا جيلخلا لود عم ةموكحلا ةقلاع

؟ يبرعلا جيلخلا لود عم لصاوتلا ةداعا يف ةموكحلا حجنتس له
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18-24   25-34 35-44 45-64 ينس+65 يعيش يزرد نويحيسم
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؟ ءابرهكلا ةلكشمل اًيرذج ًلاح ةموكحلا دجتس له

17 ‒

ءابرهكلا ةمزأ و ةموكحلا
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ةموكحلل اسنرف معد
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 نيينانبللا لؤافت ىدم
ماع لكشب
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ماع لكشب نيينانبللا لؤافت ىدم
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لئافتم مئاشتم لا و لئافتم لا مئاشتم
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بهذملابسحب
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ماع لكشب نيينانبللا لؤافت ىدم
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ةيرمعلا ةئفلا بسحب

18-24   25-34 35-44 45-64 ينس+65 يعيش يزرد نويحيسم
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